

УКРАЇНА
Дніпропетровська область
ВІДДІЛ ТРАНСПОРТУ І ЗВ'ЯЗКУ
ВИКОНКОМУ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Ідентифікаційний код 26130770

пл. Мелодійна, буд. 1, м. Кривий Ріг, 50101

20. 11. 2017 № 46/34-ІЗ

М-306-ІЗ 14. 11. 2017

✓ Мороз Єгор

foi+request-28020-a3110f8b@dostup.pravda.com.ua

Виконком міської ради

Про надання інформації

Розглянувши за дорученням заступника міського голови Катриченко О.В., Ваш запит на інформацію від 14.11.2017 до виконкому Криворізької міської ради з ряду питань, відділ транспорту і зв'язку повідомляє.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Суть запиту зводиться до прохання надати інформацію, якою володіє розпорядник. Закон України «Про доступ до публічної інформації» надає право доступу до вже існуючої інформації (документів) і не вимагає створення у відповідь на запит нової інформації (зокрема, шляхом проведення аналітичної роботи).

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація у формі відкритих даних (відкриті дані) оприлюднюється для вільного та безоплатного доступу до неї. Відкриті дані дозволені для їх подальшого вільного використання та поширення. Будь-яка особа може вільно копіювати, публікувати, поширювати, використовувати, зокрема в комерційних цілях, у поєднанні з іншою інформацією або шляхом включення до складу власного продукту відкриті дані з обов'язковим посиланням на джерело їх отримання. Умовою будь-якого подальшого використання відкритих даних є обов'язкове посилання на джерело їх отримання (у тому числі гіперпосилання на веб-сторінку відкритих даних розпорядника інформації).

На офіційному веб-сайті виконкому Криворізької міської ради розміщено реєстр наборів даних у формі систематизованого переліку наборів даних, який дає змогу ідентифікувати кожен з оприлюднених наборів даних, отримати їх головні параметри, зокрема гіперпосилання, для доступу до набору даних в Інтернеті. З ними Ви можете ознайомитися за посиланням <http://od.kr.gov.ua>.

Крім цього, довідково-інформаційні матеріали відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради та районних у місті рад, підприємств, установ, закладів, організацій всіх форм власності, що функціонують на території

міста та надають послуги громадянам і суб'єктам господарювання розміщені на порталі Криворізький ресурсний центр за посиланням <http://www.krogerc.info/ua/index.html>.

Стосовно сум коштів, які були надані автотранспортним підприємствам та комунальним підприємствам транспорту у 2016 та 2017 роках повідомляємо, що за інформацією департаменту соціальної політики виконкому міськради починаючи з 2016 року в державному бюджеті України не передбачається фінансовий ресурс для надання субвенції місцевим бюджетам на компенсаційні виплати за пільговий проїзд.

Незважаючи на те, що законодавством не передбачено відшкодування пільгового проїзду, в місті збережено безкоштовний проїзд муніципальним міським електро- та автотранспортом.

У міському комунальному електротранспорті (трамвай, тролейбус, швидкісний трамвай) такі перевезення здійснюються без обмежень.

В 2016 році з метою соціальної підтримки окремих категорій мешканців міста, які згідно із законодавством втратили право на безкоштовний проїзд в міському транспорті з 1 червня 2015 року та надання додаткових пільг окремим категоріям громадян, в міському бюджеті на 2016 рік за рахунок власних коштів було передбачено та профінансовано 755,3 тис. грн. в т.ч. на:

-компенсаційні виплати комунальним підприємствам міського електротранспорту на пільговий проїзд - 735,4 тис. грн.

-компенсаційні виплати комунальному підприємству на пільговий проїзд авто- транспортом – 19,9 тис. грн.

На 2017 рік в міському бюджеті передбачено на пільговий проїзд муніципальним міським електро- та автотранспортом 1062,4 тис. грн., в т.ч. на:

-компенсаційні виплати комунальним підприємствам міського електротранспорту на пільговий проїзд - 1026,7 тис. грн.

-компенсаційні виплати комунальному підприємству на пільговий проїзд авто- транспортом – 35,7 тис. грн.

Станом на 01.11.2017 виходячи з фактичних перевезень з міського бюджету виплачено міським електро- та автотранспорту 832,2 тис. грн., в т.ч.:

-компенсаційні виплати комунальним підприємствам міського електротранспорту на пільговий проїзд - 817,4 тис. грн.

-компенсаційні виплати комунальному підприємству на пільговий проїзд авто- транспортом – 14,8 тис. грн.

***Заступник начальника відділу
транспорту і зв'язку виконкому
Криворізької міської ради***



С.Сінкевич